

Date de génération de ce justificatif : 22/11/2024

*Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure*

## **CED FRANCE FORMATION – Additif – rectificatif**

**Référence : L017664**

Départements de publication : Ille et Vilaine

Annonce légale publiée le 3 mars 2023 sur paysan-breton.fr

Evènement(s) : Additif – rectificatif

Additif suite à l'annonce parue le 14/10/2022 concernant la société : CED FRANCE FORMATION, il y avait également lieu de lire : Président : M. El Hadji Daouda CISSE, 7 RUE DU CLOS DE LA HACHE, 1<sup>er</sup> étage, 35530 BRÉCÉ.

[Consulter cette annonce en ligne](#)